Zweite Verordnung zur Änderung der Hochschul-Corona-Verordnung (2. CoronaHochschulVO ÄndVO M-V)*

Vom 20. Dezember 2021

GS Meckl.-Vorp. Gl.-Nr. 2020 - 12 - 1

Aufgrund des § 32 Satz 1 in Verbindung mit den §§ 28 Absatz 1 und 28a des Infektionsschutzgesetzes vom 20. Juli 2000 (BGBl. I S. 1045), das zuletzt durch Artikel 1 und 2 des Gesetzes vom 10. Dezember 2021 (BGBl. I S. 5162) geändert worden ist, in Verbindung mit § 12 Absatz 7 der Corona-LVO M-V vom 23. November 2021 (GVOBl. M-V S. 1534), die zuletzt durch Verordnung vom 15. Dezember 2021 (GVOBl. M-V S. 1783) geändert worden ist, verordnet das Ministerium für Wissenschaft, Kultur, Bundes- und Europaangelegenheiten im Einvernehmen mit dem für Gesundheit zuständigen Ministerium:

Artikel 1 Zweite Änderung der Hochschul-Corona-Verordnung

Die Hochschul-Corona-Verordnung vom 29. November 2021 (GVOBI. M-V S. 1742), die zuletzt durch Verordnung vom 30. November 2021 (GVOBI. M-V S. 1757) geändert worden ist, wird wie folgt geändert:

- 1. § 1 Absatz 3 wird wie folgt gefasst:
 - "(3) Soweit in dieser Verordnung auf die risikogewichtete Einstufung verwiesen wird, handelt es sich um das Ergebnis der Einstufung des COVID-19-Infektionsgeschehens des Landesamtes für Gesundheit und Soziales Mecklenburg-Vorpommern gemäß § 1 Absatz 2 Corona-LVO M-V."
- 2. § 4 wird wie folgt geändert:
 - a) In Absatz 1 Satz 1 werden die Wörter "vom 8. Mai 2021 (BAnz AT 08.05.2021 V1)" gestrichen.
 - b) In Absatz 3 Ziffer 2 wird die Angabe "31. Dezember 2021" durch die Angabe "30. April 2022" ersetzt.

- c) Dem Absatz 6 wird folgender Satz angefügt:
 - "Soweit ein Nukleinsäurenachweis (PCR, PoC-PCR oder weitere Methoden der Nukleinsäureamplifikationstechnik) vorgelegt wird, kann die dem Testnachweis zugrundeliegende Testung bis zu maximal 48 Stunden zurückliegen."
- 3. In § 5 Absatz 8 werden die Wörter "vom 25. Juni 2021 (BAnz AT 28.06.2021 V1)" gestrichen.
- 4. In § 11 Absatz 2 wird die Angabe "28. Dezember 2021" durch die Angabe "24. Januar 2022" ersetzt.

Artikel 2 Inkrafttreten

Diese Verordnung tritt am 28. Dezember 2021 in Kraft.

Schwerin, den 20. Dezember 2021

Die Ministerin für Wissenschaft, Kultur, Bundes- und Europaangelegenheiten Bettina Martin

^{*} Ändert VO vom 29. November 2021; GS Meckl.-Vorp. Gl.-Nr. B 2126 - 13 - 60